

Při přijímání dětí do mateřské školy vychází ředitelka školy z kritérií, uvedených v následné tabulce.

Kritérium		bodové hodnocení
Děti s místem trvalého pobytu na území obce, která školu zřizuje *	Trvalý pobyt v obci	10
Děti s trvalým pobytem mimo obec, ale trvale bydlící v obci	Trvale bydlící v obci	9
	Pobyt v jiné obci	1
Věk dítěte **	Uchazeč dosáhl 4 let věku k 31.8.2021	10
	Uchazeč dosáhl 3 let věku k 31.8.2021	6
	Uchazeč dosáhl 2 let věku k 31.8.2021	1
Individuální situace dítěte	Dítě se hlásí k celodennímu pobytu na celý školní rok	8
	Dítě se nehlásí k celodennímu pobytu na celý školní rok	1
	Sourozenec uchazeče se již v mateřské škole vzdělává	1
	Dítě se speciálními vzdělávacími potřebami	1

V případě rovnosti bodů (shodnosti posuzovaných kritérií), bude postupováno podle věku dítěte (data narození), kdy bude upřednostněno starší dítě.

** (Provozní výdaje MŠ financuje zřizovatel – obec. Proto mají přednost děti s trvalým pobytem v obci. Podle zákona o obcích obec dbá na zajištění podmínek pro vzdělávání svých občanů.)*

****Do mateřské školy jsou přijímány děti mladší 3 let, u kterých je předpoklad, že zvládnou režim v mateřské škole a jsou samostatné.**

- a) děti se samostatně oblékají a svlékají
- b) děti se samostatně nají
- c) děti nemají pleny
- d) děti zvládají základní pravidla kulturně hygienických návyků

O přijetí dítěte nerozhoduje pořadí podané žádosti v den zápisu. Posuzovány budou pouze žádosti, které budou podány do předem určeného termínu.

Doložení skutečností k posouzení kritérií je v zájmu zákonného zástupce.

Mateřská škola má kapacitu 40 míst. Obsazovat bude podle volné kapacity ke dni 31. 4. 2021. Pokud se uvolní další místo v mateřské škole v době od 30. 6. – 1. 9. 2021, vyzve ředitelka k obsazení místa zájemce o přijetí podle pořadí v bodovém hodnocení ke dni podání žádosti.

Ředitelka školy zveřejní oznámení rozhodnutí o PŘIJETÍ nebo NEPŘIJETÍ dítěte do MŠ dne 29. 5. 2021 pod přiděleným registračním číslem na veřejně přístupném místě před vchodem do školy a na webových stránkách školy.